
Склад

1 капсула містить:

Глюкозамина сульфат - 750 мг;
Хондроїтину сульфат - 100 мг.

Вказівки для хворих на цукровий діабет: 1 капсула містить 3,8 ккал/59 кДж і не
містить хлібних одиниць.

Опис

«Доппельгерц актив Глюкозамін + Хондроитин» - капсули для відновлення
хрящової тканини і захисту суглобів.

Властивості

Хондроітин і глюкозамін беруть активну участь в біосинтезі сполучної тканини,
стимулюють регенерацію хрящової тканини, запобігають і сповільнюють
резорбцію кісткової тканини.

Глюкозамін є будівельним матеріалом для хрящової тканини, при нестачі його в
організмі посилюються процеси дегенерації хрящової тканини, виникає
запалення, що в кінцевому підсумку веде до остеоартрозу. Введення екзогенного
глюкозаміна підсилює вироблення хрящового матриксу, що і створює
неспецифічний захист від хімічного пошкодження хряща. Позитивна дія
глюкозамінсульфат на організм людини і функціональну активність опорно-
рухового апарату доведено в численних клінічних дослідженнях.

Для збільшення ефекту глюкозамін доцільно поєднувати з хондроїтином.
Останній є високомолекулярним мукополісахаридом, який у високих кількостях
міститься в хрящах, кістках і сполучної тканини. Хондроітінсульфат уповільнює
резорбцію кісткової тканини і знижує втрату кальцію, покращує фосфорно-
кальцієвий обмін у хрящовій тканині, прискорює процеси її репарації, гальмує
процес дегенерації хрящів і руйнування сполучної тканини. Пригнічує ферменти,
що негативно впливають на хрящові комплекси (еластаза, гіалуронідаза),
стимулює синтез глюкозамінгліканов, сприяє регенерації суглобової сумки,
підтримує в'язкість синовіальної рідини.

Показання



при дегенеративно-дистрофічних захворюваннях суглобів і хребта
(остеоартроз, остеохондроз);
при підвищеному навантаженні на суглоби (зайву вагу, заняття спортом,
інтенсивне фізичне навантаження);
при травмах суглобів і сухожиль;
при обмеженні рухливості (наприклад, при сидячій роботі);
під час менопаузи і в похилому віці;
для профілактики передчасного стирання хрящів в суглобах.

Протипоказання

Не приймати при індивідуальній чутливості до компонентів продукту, вагітним і
годуючим жінкам.

Спосіб застосування та дози

Дорослим - по одній капсулі 2 разів на день під час або після їжі.

Запивати достатньою кількістю води.

Рекомендований термін споживання - 1-2 місяці, повтор курсу можливий за
рекомендацією лікаря.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери в упаковці.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ і Кою КГ, Німеччина.


